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NAROD SUMMORUM PONTIFICUMA PONOVNO CE BITI
U RIMU U LISTOPADU 2013. KAKO BI OBILJEŽIO

ZATVARANJE GODINE VJERE
Baš kao velika vecina katolika, ni mi nismo poznavali kardinala Bergoglia prije nego što se u srijedu 13. ožujka pojavio na balkonu Bazilike svetog Petra kao

naš novi papa. Stoga nismo ni oduševljeni ni zabrinuti izborom pape Franje, vec samo imamo veliku želju upoznati ga. Dakako, znamo da je, kao nadbiskup

Buenos Airesa, vrlo kratko nakon izdavanja Summorum Pontificuma dopustio slavljenje izvanrednog oblika rimskog obreda, ali takoder i da se pobrinuo da

to slavlje ostane u najvecoj mogucoj mjeri ograniceno. To je, nažalost, prosjecan stav koji nalazimo medu biskupima...

Ukratko, posljednjih dana pomno pratimo papine prve korake i pozorno slušamo njegove prve rijeci. Pritom svakako pokušavamo ne potpasti pod utjecaj

medijskih deformacija kojih nije poštedeno nijedno njegovo obracanje javnosti. Dok su neke od njegovih gesta iznenadujuce – pocevši od izostanka blagoslova

prilikom audijencije s novinarima “radi poštovanja savjesti svih sudionika” –, druge daju razloga za optimizam, poput molitve Djevici Mariji, sv. Ignaciju i sv. Piju

V. prilikom posjeta Bazilici Santa Maria Maggiore. Što se tice samih papinih rijeci, one, istina, nisu bogate naukom poput onih Benedikta XVI., ali imaju

jednostavnost i jasnocu ucinkovite kateheze, što se moglo vidjeti u njegovim govorima: o spasenju po Križu (propovijed od 14. ožujka), o Crkvi, Kristovu

otajstvenom tijelu (obracanje kardinalima od 15. ožujka), o prenošenju Istine, Dobrote i Ljepote (susret s predstavnicima medija od 16. ožujka), o poštovanju

prema svemu stvorenome (od 16. ožujka i 19. ožujka, prilikom inauguralne mise pontifikata) te o svemoci božanskog milosrda (iz Angelusa od 17. ožujka).

Što se tice teme koja nas osobito zanima, potpune liturgijske pomirbe u Crkvi, želimo protumaciti kao pozitivni znak najavu
novoga hodocašca naroda Summorum Pontificuma u Rim od 24. do 27. listopada 2013.

U nastavku vam donosimo priopcenje koje je medunarodna udruga Cœtus Internationalis Summorum Pontificum (CISP) objavila u ponedjeljak 18. ožujka, a nakon

njega i naše komentare.

I – CISP-OVO PRIOPCENJE

Cœtus Internationalis Summorum Pontificum (CISP) s ponosom najavljuje da ce Godinu vjere završiti kako ju je i zapoceo, hodocašcem Ad Petri Sedem (Petrovoj

stolici).

Nakon duhovno plodonosnog hodocašca iz 2012., narod Summorum Pontificuma ponovno ce se naci u Rimu kako bi na grobu apostola Petra posvjedocio o vjecnoj

mladosti tradicionalne liturgije. CISP na taj nacin želi dati svoj doprinos skladu i izgradnji sveopce Crkve, u poslušnosti djelovanju Duha Svetoga.

Kako bi odgovorili na poticaj koji im je prilikom završetka hodocašca u studenom uputio kardinal Cañizares Llovera, prefekt Kongregacije za bogoštovlje,

rijecima „seguir adelante“ (da nastave dalje), clanovi CISP-a zatražili su pocetkom godine od kardinala Angela Comastrija, nadprezbitera Bazilike sv. Petra,

dopuštenje da ondje slave misu. Kardinal Comastri potvrdio je 14. ožujka da ce se 26. listopada u 11 sati u bazilici moci održati svecana misa kao središnji

trenutak hodocašca.

Cœtus Internationalis Summorum Pontificum ovom prilikom zahvaljuje kardinalu Comastriju na gostoljubivosti i poziva sve skupine povezane s izvanrednim

oblikom rimskog obreda da se vec sada pocnu pripremati za hodocašce molitvom te da se aktivno ukljuce u njegovu organizaciju.

***

Organizator hodocašca u Rim naroda Summorum Pontificuma, odnosno dijecezanskih svecenika i zajednica, bogoslova, redovnika i vjernika privrženih



tradicionalnoj liturgiji, jest medunarodna udruga Cœtus Internationalis Summorum Pontificum koja je nastala u srpnju prošle godine. Ove godine organizacijski

odbor hodocašca cine: glavni delegat Giuseppe Capoccia, glavni tajnik Guillaume Ferluc i vlc. Claude Barthe u ulozi duhovnika. Visoki talijanski državni

dužnosnik Giuseppe Capoccia naslijedio je na mjestu vijecnika Riccarda Turrinija Vitu koji je 31. prosinca 2012. postao sudac Prizivnog suda Države Vatikanskog

Grada.
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II – KOMENTARI PAIX LITURGIQUEA

1) Cinjenica da je odgovor kardinala Comastrija, nadprezbitera Bazilike sv. Petra, stigao na prvi dan pontifikata pape Franje nije zanemariva: to znaci da,

zahvaljujuci slavljima koja su se odvijala od 2009. godine i izvrsnom dojmu koji je ostavilo prošlogodišnje hodocašce, tradicionalna liturgija više nije predmet

rasprave u Vatikanu. To je, na neki nacin, odgovor svima koji govore kako motuproprij Benedikta XVI. gubi tlo. Neka nam ne zamjere oni koji priželjkuju njegovo

poništenje (kao ni oni koji ga se pribojavaju!), ali Summorum Pontificum proglašen je kao univerzalni zakon sveopce Crkve i to i ostaje.

2) Naš nam je izvjestitelj iz Rima povjerio da ce se, kao i prošle godine, prije same svecane mise u Bazilici sv. Petra 26. listopada održati procesija ulicama grada

Rima kao jedan od najživopisnijih trenutaka hodocašca. Podsjetio je da ce hodocašce završiti u nedjelju 27. listopada, na blagdan Krista Kralja prema

tradicionalnom kalendaru, odnosno na isti blagdan koji prema modernom kalendaru pada 24. studenog 2013., kada ce se obilježiti službeno zatvaranje Godine

vjere. To nije slucajnost jer su organizatori izabrali upravo taj datum kako bi ukazali na jedinstvo svekolike Crkve. U priopcenju su izjavili da žele “dati svoj

doprinos skladu i izgradnji sveopce Crkve, u poslušnosti djelovanju Duha Svetoga”, što je jasna aluzija na rijeci koje je 15. ožujka novi rimski prvosvecenik uputio

kardinalima.


